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Hela mitt liv 10 år eller mer 5-9 år Kortare tid än 5 år
Flickor åk7 86% 7% 3% 4%
Pojkar åk7 89% 4% 3% 3%
Flickor åk9 89% 8% 0% 3%
Pojkar åk9 83% 8% 3% 6%
Flickor åk2 gymn 91% 4% 5% 1%
Pojkar åk2 gymn 85% 3% 3% 9%
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HUR LÄNGE HAR DU BOTT I SVERIGE?
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Båda mina föräldrar
som bor ihop

Hos mina föräldrar
växelvis

Mestadels hos
mamma

Mestadels hos
pappa Familjehem HVB-hem Inget av

ovanstående
Flickor åk7 67% 11% 16% 4% 1% 0% 1%
Pojkar åk7 67% 19% 11% 2% 1% 0% 1%
Flickor åk9 64% 11% 17% 3% 2% 0% 2%
Pojkar åk9 67% 10% 14% 5% 2% 1% 1%
Flickor åk2 gymn 67% 9% 16% 2% 3% 0% 3%
Pojkar åk2 gymn 57% 11% 14% 6% 4% 1% 7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

VILKA VUXNA BOR DU MED?



TiNK-enkäten 2019, Hela Norrtälje kommun åk 7, 9 och åk 2 gymnasiet.     Oktober 2019 

5 
 

  

Nej, har aldrig rökt Nej, har bara prövat Nej, har slutat Ja, när jag blir bjuden Ja, 1-5 cigaretter per
dag

Ja, mer än 5 cigaretter
per dag

Flickor åk7 85% 9% 2% 2% 1% 1%
Pojkar åk7 85% 11% 1% 2% 1% 1%
Flickor åk9 61% 17% 4% 11% 3% 4%
Pojkar åk9 75% 13% 5% 4% 1% 2%
Flickor åk2 gymn 54% 23% 5% 5% 5% 8%
Pojkar åk2 gymn 59% 22% 7% 9% 2% 1%
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Nej, har aldrig snusat Nej, har bara prövat Nej, har slutat Ja, en dosa per vecka eller
mindre

Ja, mer än en dosa per
vecka

Flickor åk7 90% 8% 0% 2% 0%
Pojkar åk7 87% 10% 1% 2% 1%
Flickor åk9 74% 23% 1% 1% 1%
Pojkar åk9 72% 15% 1% 5% 7%
Flickor åk2 gymn 64% 34% 0% 2% 1%
Pojkar åk2 gymn 57% 27% 4% 5% 7%
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Köpte själv i butik Köpte i automat Från mina
föräldrar

Från syskon eller
kompisar

Betalar någon för
att köpa ut

Köpte
smuggeltobak

genom en
kontakt

Beställde och fick
levererat från

internet
Annat sätt

Flickor åk7 0% 0% 5% 14% 8% 0% 0% 4%
Pojkar åk7 8% 0% 3% 5% 9% 0% 0% 4%
Flickor åk9 6% 0% 0% 35% 26% 2% 0% 4%
Pojkar åk9 17% 3% 3% 16% 9% 3% 0% 4%
Flickor åk2 gymn 38% 0% 3% 33% 3% 0% 0% 9%
Pojkar åk2 gymn 48% 0% 0% 22% 1% 1% 1% 6%
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Nej Ja, jag själv Ja, andra elever Ja, skolpersonal Ja, annan vuxen
Flickor åk7 35% 1% 61% 17% 6%
Pojkar åk7 45% 1% 49% 11% 4%
Flickor åk9 31% 5% 66% 17% 2%
Pojkar åk9 49% 2% 45% 15% 3%
Flickor åk2 gymn 19% 8% 75% 6% 6%
Pojkar åk2 gymn 34% 2% 66% 8% 4%
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Nej Ja, med nikotin Ja, utan nikotin Ja, både med och utan
nikotin

Ja, men jag vet inte om den
innhöll nikotin

Flickor åk7 92% 2% 4% 1% 0%
Pojkar åk7 89% 2% 4% 2% 3%
Flickor åk9 83% 3% 6% 5% 3%
Pojkar åk9 87% 3% 3% 3% 5%
Flickor åk2 gymn 79% 2% 8% 6% 6%
Pojkar åk2 gymn 79% 6% 5% 5% 5%
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Nej Nej, men jag har
provat Nej, har slutat Ja, när jag blir bjuden Ja, 1-5 cigaretter om

dagen
Ja, fler än 5 cigaretter

om dagen
Flickor åk7 90% 6% 1% 3% 0% 1%
Pojkar åk7 79% 15% 2% 4% 0% 1%
Flickor åk9 70% 21% 1% 7% 1% 1%
Pojkar åk9 71% 15% 3% 8% 2% 1%
Flickor åk2 gymn 66% 23% 1% 9% 1% 1%
Pojkar åk2 gymn 59% 26% 5% 7% 3% 0%
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Nej Ja, en gång Ja, flera gånger
Flickor åk7 76% 12% 12%
Pojkar åk7 78% 12% 10%
Flickor åk9 52% 14% 34%
Pojkar åk9 65% 13% 23%
Flickor åk2 gymn 22% 12% 65%
Pojkar åk2 gymn 32% 12% 57%
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Dricker inte alkohol En gång om året eller mer
sällan Två till sex gånger om året En till två gånger i månaden En gång i veckan eller

oftare
Flickor åk7 81% 8% 7% 3% 1%
Pojkar åk7 84% 6% 5% 3% 2%
Flickor åk9 52% 11% 18% 14% 4%
Pojkar åk9 70% 10% 11% 7% 3%
Flickor åk2 gymn 19% 12% 26% 37% 6%
Pojkar åk2 gymn 33% 7% 20% 30% 11%
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Nej Ja
Flickor åk7 91% 9%
Pojkar åk7 94% 6%
Flickor åk9 63% 4%
Pojkar åk9 80% 20%
Flickor åk2 gymn 41% 59%
Pojkar åk2 gymn 42% 58%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

HAR DU NÅGON GÅNG DRUCKIT ALKOHOL SÅ ATT DU HAR KÄNT DIG BERUSAD?
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Dricker inte alkohol Aldrig Sällan Någon gång ibland Nästan varje gång Varje gång
Flickor åk7 78% 10% 6% 3% 1% 1%
Pojkar åk7 80% 15% 2% 2% 2% 0%
Flickor åk9 56% 5% 10% 11% 12% 6%
Pojkar åk9 68% 12% 5% 5% 6% 4%
Flickor åk2 gymn 22% 15% 13% 26% 18% 6%
Pojkar åk2 gymn 32% 9% 12% 21% 23% 4%
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HUR OFTA HÄNDER DET ATT DU KÄNNER DIG BERUSAD AV ALKOHOL?
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Dricker inte alkohol Hemma Hos kompisar På krogen Utomlands Annan plats
Flickor åk7 78% 8% 11% 0% 1% 4%
Pojkar åk7 76% 9% 3% 1% 1% 4%
Flickor åk9 55% 11% 40% 1% 7% 1%
Pojkar åk9 71% 13% 16% 1% 3% 4%
Flickor åk2 gymn 24% 37% 69% 28% 18% 4%
Pojkar åk2 gymn 33% 21% 55% 23% 17% 9%
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Dricker
inte

alkohol

Från
syskon

Från
kompisar

eller
kompisar
s syskon

Från
mina

föräldrar
med lov

Från
mina

föräldrar
utan lov

Från
kamrater

s
föräldrar

Från
annan
vuxen
som

bjuder

Från
annan
vuxen
som

köper ut

Blir
bjuden

eller
köper på

fest

Köper
själv på

resturang
eller likn

Köper
själv i
affär

Utomlan
ds

Ålandstra
fiken

Annat
sätt

Flickor åk7 75% 0% 7% 6% 9% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk7 82% 0% 2% 3% 4% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
Flickor åk9 53% 3% 22% 6% 7% 3% 7% 17% 14% 0% 0% 3% 1% 2%
Pojkar åk9 71% 3% 8% 5% 3% 1% 4% 3% 9% 1% 3% 3% 2% 4%
Flickor åk2 gymn 25% 16% 40% 35% 6% 5% 13% 20% 36% 22% 4% 4% 15% 0%
Pojkar åk2 gymn 35% 5% 26% 14% 2% 2% 2% 7% 26% 14% 7% 4% 12% 6%
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VAR FÅR DU ALKOHOLEN IFRÅN?
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Dricker inte alkohol Nej Ja, men bara en del av det
jag dricker Ja, nästan allt jag dricker Ja, allt jag dricker

Flickor åk7 82% 12% 1% 1% 4%
Pojkar åk7 85% 8% 3% 1% 4%
Flickor åk9 55% 19% 16% 5% 4%
Pojkar åk9 73% 13% 4% 3% 8%
Flickor åk2 gymn 26% 4% 16% 25% 29%
Pojkar åk2 gymn 33% 9% 18% 18% 21%
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KÄNNER DINA FÖRÄLDRAR TILL ATT DU DRICKER ALKOHOL?
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Dricker inte alkohol Mycket svårt Ganska svårt Varken lätt eller svårt Ganska lätt Mycket lätt
Flickor åk7 80% 2% 2% 5% 5% 6%
Pojkar åk7 83% 2% 2% 4% 6% 5%
Flickor åk9 54% 0% 4% 9% 27% 7%
Pojkar åk9 70% 1% 2% 5% 11% 10%
Flickor åk2 gymn 26% 2% 5% 25% 20% 22%
Pojkar åk2 gymn 34% 1% 2% 13% 26% 24%
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ÄR DET LÄTT ELLER SVÅRT FÖR DIG ATT FÅ TAG PÅ ALKOHOL?
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Nej, aldrig Ja, en gång Ja, flera gånger
Flickor åk7 96% 3% 1%
Pojkar åk7 96% 4% 0%
Flickor åk9 89% 11% 7%
Pojkar åk9 93% 6% 1%
Flickor åk2 gymn 86% 14% 1%
Pojkar åk2 gymn 87% 9% 9%
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HAR DU NÅGON GÅNG HAFT MÖJLIGHET ATT PROVA/ELLER BLIVIT ERBJUDEN NARKOTIKA?
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Nej Tveksam Ja
Flickor åk7 90% 6% 3%
Pojkar åk7 93% 4% 3%
Flickor åk9 71% 20% 9%
Pojkar åk9 81% 10% 9%
Flickor åk2 gymn 84% 10% 6%
Pojkar åk2 gymn 81% 12% 7%
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HAR DU NÅGON GÅNG HAFT LUST ATT PROVA NARKOTIKA?
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Nej Ja, en gång Ja, 2-5 gånger Ja, 6-10 gånger Ja, fler än 10
gånger

Ja, men bara ej
narkotikaklassade

preparat

Ja, men bara
receptbelagda

läkemedel
Flickor åk7 99% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk7 99% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Flickor åk9 98% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
Pojkar åk9 97% 3% 1% 1% 1% 0% 1%
Flickor åk2 gymn 95% 4% 1% 1% 1% 3% 3%
Pojkar åk2 gymn 98% 2% 3% 2% 2% 1% 1%
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HAR DU NÅGON GÅNG ANVÄNT NARKOTIKA?
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Har aldrig
blivit

erbjuden
I skolan På

fritidsgård
Vid

busstation I centrum I området
där jag bor Hos kompis På festlokal I

Stockholm Utomlands På nätet Någon
annanstans

Flickor åk7 90% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%
Pojkar åk7 90% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1%
Flickor åk9 79% 5% 2% 6% 3% 3% 10% 1% 4% 2% 3% 1%
Pojkar åk9 76% 4% 3% 6% 5% 1% 5% 2% 5% 3% 1% 3%
Flickor åk2 gymn 78% 2% 0% 7% 1% 3% 9% 1% 6% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 79% 2% 0% 4% 5% 1% 5% 2% 4% 4% 1% 1%
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VAR HAR DU BLIVIT ERBJUDEN ATT KÖPA ELLER KÖPT NARKOTIKA?
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Nej, aldrig Ja, en gång Ja, 2-5 gånger Ja, fler än 5 gånger
Flickor åk7 96% 3% 1% 1%
Pojkar åk7 98% 3% 0% 0%
Flickor åk9 97% 3% 1% 0%
Pojkar åk9 95% 3% 0% 3%
Flickor åk2 gymn 98% 1% 1% 0%
Pojkar åk2 gymn 95% 1% 1% 2%
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HAR DU NÅGON GÅNG SNIFFAT TÄNDARGAS/GLADE (BOFFNING)?
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Nej, aldrig Ja, en gång Ja, 2-5 gånger Ja, fler än 5 gånger
Flickor åk7 95% 3% 1% 1%
Pojkar åk7 92% 6% 0% 3%
Flickor åk9 87% 6% 5% 3%
Pojkar åk9 95% 2% 1% 3%
Flickor åk2 gymn 97% 3% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 91% 4% 2% 3%
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HAR DU NÅGON GÅNG SNIFFAT LÖSNINGSMEDEL?
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Nej, aldrig Ja, en gång Ja, 2-5 gånger Ja, fler än 5 gånger
Flickor åk7 99% 1% 0% 0%
Pojkar åk7 99% 1% 0% 0%
Flickor åk9 99% 0% 1% 0%
Pojkar åk9 97% 1% 1% 1%
Flickor åk2 gymn 100% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 99% 0% 0% 1%
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HAR DU NÅGON GÅNG ANVÄNT DOPINGPREPARAT (T EX ANABOLA STEROIDER)?
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Nej, aldrig Ja
Flickor åk7 100% 0%
Pojkar åk7 100% 0%
Flickor åk9 99% 1%
Pojkar åk9 98% 2%
Flickor åk2 gymn 100% 0%
Pojkar åk2 gymn 99% 1%
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HAR DU NÅGON GÅNG BLIVIT ERBJUDEN DOPINGPREPARAT?
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Nej, aldrig Ja
Flickor åk7 100% 0%
Pojkar åk7 100% 0%
Flickor åk9 100% 0%
Pojkar åk9 99% 1%
Flickor åk2 gymn 100% 0%
Pojkar åk2 gymn 99% 1%
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HAR DU NÅGON GÅNG KÖPT DOPINGPREPARAT?



TiNK-enkäten 2019, Hela Norrtälje kommun åk 7, 9 och åk 2 gymnasiet.     Oktober 2019 

28 
 

 

Nej Ja
Flickor åk7 80% 20%
Pojkar åk7 90% 10%
Flickor åk9 85% 15%
Pojkar åk9 89% 11%
Flickor åk2 gymn 77% 23%
Pojkar åk2 gymn 77% 23%
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ANVÄNDER DU KOSTTILLSKOTT?
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Nej Ja,
beroendespecialist Ja, Socialtjänsten

Ja,
ungdomsmottagnin

gen
Ja, sjukvården Ja, skolsköterskan Ja, annat

Flickor åk7 97% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Pojkar åk7 95% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
Flickor åk9 93% 3% 2% 1% 0% 1% 0%
Pojkar åk9 95% 2% 1% 1% 1% 1% 0%
Flickor åk2 gymn 95% 2% 1% 3% 1% 3% 2%
Pojkar åk2 gymn 97% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
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HAR DU DET SENSTE LÄSÅRET VARIT I KONTAKT MED NÅGON AV FÖLJANDE HJÄLPINSATSER PÅ 
GRUND AV ATT DU ANVÄNT TOBAK/ALKOHOL/NARKOTIKA ELLER DOPING?
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Inte alls Mindre än en timme 1-2 timmar 3-4 timmar 5-6 timmar 7 timmar eller mer
Flickor åk7 5% 4% 25% 31% 22% 11%
Pojkar åk7 8% 11% 20% 28% 19% 13%
Flickor åk9 3% 4% 13% 38% 30% 12%
Pojkar åk9 8% 8% 19% 31% 21% 12%
Flickor åk2 gymn 0% 1% 16% 49% 22% 12%
Pojkar åk2 gymn 7% 4% 11% 33% 27% 20%
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TÄNK PÅ IGÅR, UNGEFÄR HUR LÅNG TID SATT DU SAMMANLAGT FRAMFÖR EN SKÄRM?
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Nej Ja
Flickor åk7 76% 24%
Pojkar åk7 40% 60%
Flickor åk9 58% 42%
Pojkar åk9 28% 72%
Flickor åk2 gymn 56% 44%
Pojkar åk2 gymn 13% 88%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

HAR DU TITTAT PÅ PORR?
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Varje dag Varje vecka Någon gång per månad Mer sällan
Flickor åk7 0% 5% 20% 75%
Pojkar åk7 24% 30% 20% 26%
Flickor åk9 8% 11% 10% 71%
Pojkar åk9 27% 37% 17% 18%
Flickor åk2 gymn 0% 4% 21% 75%
Pojkar åk2 gymn 12% 40% 22% 26%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

OM JA, HUR OFTA TITTAR DU PÅ PORR?
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Nej Ja Ibland
Flickor åk7 83% 3% 14%
Pojkar åk7 80% 5% 15%
Flickor åk9 81% 3% 16%
Pojkar åk9 76% 5% 19%
Flickor åk2 gymn 89% 6% 5%
Pojkar åk2 gymn 76% 5% 19%
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TÄNKER DU MYCKET PÅ PORR OCH ALLT RUNT OMKRING DET?
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Nej Ja Ibland
Flickor åk7 99% 0% 1%
Pojkar åk7 92% 3% 5%
Flickor åk9 96% 1% 3%
Pojkar åk9 93% 4% 3%
Flickor åk2 gymn 100% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 91% 3% 6%
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BLIR DU RASTLÖS ELLER LÄTT IRRITERAD NÄR DU INTE KAN ELLER HA FÅTT TITTA PÅ PORR?
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Nej Ja
Flickor åk7 57% 43%
Pojkar åk7 67% 33%
Flickor åk9 61% 39%
Pojkar åk9 60% 40%
Flickor åk2 gymn 81% 19%
Pojkar åk2 gymn 80% 20%
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BRUKAR NÅGON TITTA PÅ PORR PÅ DIN SKOLA?
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Nej Ja, någon närstående Ja, jag själv
Flickor åk7 91% 7% 2%
Pojkar åk7 86% 11% 4%
Flickor åk9 93% 6% 1%
Pojkar åk9 80% 10% 10%
Flickor åk2 gymn 93% 7% 0%
Pojkar åk2 gymn 82% 14% 4%
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HAR DU ELLER NÄRSTÅENDE UPPLEVT DITT DATORSPELANDE SOM PROBLEM ELLER SKADLIGT PÅ 
NÅGOT SÄTT?
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Nej Ja Ibland
Flickor åk7 75% 4% 21%
Pojkar åk7 41% 26% 33%
Flickor åk9 83% 5% 12%
Pojkar åk9 44% 24% 32%
Flickor åk2 gymn 91% 2% 8%
Pojkar åk2 gymn 54% 17% 29%
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TÄNKER DU MYCKET PÅ SPEL OCH ALLT RUNT OMKRING DET?
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Nej Ja Ibland
Flickor åk7 84% 3% 13%
Pojkar åk7 64% 16% 20%
Flickor åk9 92% 1% 6%
Pojkar åk9 74% 10% 17%
Flickor åk2 gymn 93% 1% 6%
Pojkar åk2 gymn 74% 5% 21%
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BLIR DU RASTLÖS ELLER LÄTT IRRITERAD NÄR DU INTE KAN ELLER HAR FÅTT SPELA?
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Nej Ja
Flickor åk7 91% 9%
Pojkar åk7 85% 15%
Flickor åk9 89% 11%
Pojkar åk9 84% 16%
Flickor åk2 gymn 92% 8%
Pojkar åk2 gymn 70% 30%
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HAR DU NÅGON GÅNG UNDER DE SENASTE 12 MÅNADERNA KÖPT LOTTER ELLER SATSAT PENGAR 
PÅ SPEL?
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0-30 minuter 31-60 minuter Mer än 60 minuter
Flickor åk7 18% 23% 59%
Pojkar åk7 14% 23% 64%
Flickor åk9 31% 30% 39%
Pojkar åk9 29% 19% 52%
Flickor åk2 gymn 44% 27% 29%
Pojkar åk2 gymn 31% 24% 45%
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TÄNK PÅ IGÅR, UNGERFÄR HUR LÅNG TID VAR DU FYSISKT AKTIV?
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Aldrig Ungefär en gång per termin Ungefär en gång i månaden Ungefär en gång per vecka Flera gånger i veckan
Flickor åk7 6% 16% 33% 27% 18%
Pojkar åk7 17% 21% 35% 17% 10%
Flickor åk9 4% 23% 24% 20% 30%
Pojkar åk9 21% 28% 30% 10% 11%
Flickor åk2 gymn 4% 19% 26% 25% 26%
Pojkar åk2 gymn 13% 29% 33% 15% 10%
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HUR OFTA HAR DU HAFT HUVUDVÄRK UNDER DETTA ÅR?
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Aldrig Sällan Ibland Någon enstaka gång Ganska ofta Väldigt ofta
Flickor åk7 13% 12% 37% 2% 19% 17%
Pojkar åk7 44% 28% 19% 3% 3% 3%
Flickor åk9 8% 19% 30% 10% 19% 14%
Pojkar åk9 46% 22% 18% 4% 6% 4%
Flickor åk2 gymn 8% 21% 33% 8% 22% 10%
Pojkar åk2 gymn 26% 29% 27% 4% 10% 4%
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KÄNNER DU DIG LEDSEN OCH DEPPIG UTAN ATT VETA VARFÖR?
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Aldrig Ca 1  gång per termin Ca 1 gång i månaden Ca 1 gång i veckan Flera gånger i veckan
Flickor åk7 11% 14% 23% 21% 31%
Pojkar åk7 24% 12% 23% 18% 24%
Flickor åk9 9% 10% 27% 26% 27%
Pojkar åk9 27% 14% 27% 17% 15%
Flickor åk2 gymn 13% 10% 34% 19% 24%
Pojkar åk2 gymn 16% 23% 26% 20% 16%
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HUR OFTA UNDER DETTA LÄSÅR HAR DU HAFT SVÅRT ATT SOMNA?
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Aldrig Ca 1 gång per termin Ca 1 gång i månaden Ca 1 gång i veckan Flera gånger i veckan
Flickor åk7 21% 24% 27% 13% 15%
Pojkar åk7 45% 20% 20% 8% 7%
Flickor åk9 20% 20% 28% 13% 19%
Pojkar åk9 41% 27% 19% 7% 7%
Flickor åk2 gymn 17% 19% 30% 16% 19%
Pojkar åk2 gymn 31% 25% 23% 13% 7%
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HUR OFTA UNDER DETTA LÄSÅR HAR DU HAFT "NERVÖS MAGE"?
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Aldrig Sällan Ibland Någon enstaka
gång Ganska ofta Väldigt ofta Alltid

Flickor åk7 3% 7% 17% 7% 34% 20% 11%
Pojkar åk7 5% 5% 8% 3% 26% 32% 21%
Flickor åk9 4% 6% 16% 4% 29% 31% 10%
Pojkar åk9 8% 5% 9% 6% 23% 23% 26%
Flickor åk2 gymn 3% 7% 15% 8% 27% 30% 10%
Pojkar åk2 gymn 4% 6% 15% 2% 27% 26% 20%
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HUR OFTA TYCKER DU ATT DET ÄR RIKTIGT HÄRLIGT ATT LEVA?
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 1% 2% 5% 15% 77%
Pojkar åk7 1% 0% 2% 13% 84%
Flickor åk9 2% 1% 2% 11% 84%
Pojkar åk9 1% 1% 3% 8% 88%
Flickor åk2 gymn 2% 0% 3% 9% 86%
Pojkar åk2 gymn 1% 2% 4% 10% 83%
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JAG FÅR VÄLJA VAD JAG SKA HA PÅ MIG OCH HUR JAG SKA SE UT?
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 1% 1% 9% 19% 71%
Pojkar åk7 2% 2% 3% 12% 82%
Flickor åk9 5% 2% 4% 15% 74%
Pojkar åk9 1% 1% 7% 12% 79%
Flickor åk2 gymn 3% 0% 1% 12% 84%
Pojkar åk2 gymn 1% 3% 4% 18% 75%
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JAG FÅR VÄLJA VILKA KOMPISAR JAG SKA HA
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 2% 0% 5% 15% 78%
Pojkar åk7 2% 1% 4% 13% 81%
Flickor åk9 1% 1% 6% 11% 86%
Pojkar åk9 1% 0% 3% 12% 84%
Flickor åk2 gymn 3% 1% 3% 8% 86%
Pojkar åk2 gymn 1% 4% 1% 13% 81%
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JAG FÅR VÄLJA VILKA FRITIDSAKTIVITETER JAG SKA DELTA I
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 1% 2% 7% 10% 79%
Pojkar åk7 2% 2% 6% 12% 79%
Flickor åk9 2% 1% 4% 8% 85%
Pojkar åk9 1% 1% 5% 8% 85%
Flickor åk2 gymn 1% 1% 4% 8% 87%
Pojkar åk2 gymn 1% 3% 4% 14% 79%
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JAG FÅR VÄLJA VILKEN UTBILDNING JAG SKA HA
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 2% 4% 2% 6% 86%
Pojkar åk7 3% 1% 1% 5% 91%
Flickor åk9 2% 1% 3% 3% 91%
Pojkar åk9 3% 0% 3% 5% 90%
Flickor åk2 gymn 1% 1% 3% 3% 93%
Pojkar åk2 gymn 2% 2% 2% 7% 87%
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JAG FÅR VÄLJA VILKEN RELIGION/LIVSÅSKÅDNING JAG SKA HA
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 1% 1% 3% 17% 78%
Pojkar åk7 1% 1% 5% 7% 87%
Flickor åk9 2% 1% 5% 5% 87%
Pojkar åk9 2% 3% 3% 8% 84%
Flickor åk2 gymn 1% 0% 7% 8% 84%
Pojkar åk2 gymn 2% 3% 7% 12% 77%
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JAG FÅR VÄLJA VILKEN POLITISK ELLER IDEOLOGISK UPPFATTNING JAG SKA HA
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 2% 2% 7% 12% 76%
Pojkar åk7 3% 1% 3% 5% 89%
Flickor åk9 2% 2% 5% 5% 86%
Pojkar åk9 1% 0% 6% 9% 84%
Flickor åk2 gymn 1% 3% 3% 5% 89%
Pojkar åk2 gymn 2% 2% 7% 4% 85%
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JAG FÅR VÄLJA VEM JAG HAR EN KÄRLEKSRELATION/ÄR IHOP MED
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 1% 1% 4% 8% 86%
Pojkar åk7 3% 0% 1% 6% 91%
Flickor åk9 2% 1% 5% 4% 88%
Pojkar åk9 1% 1% 3% 2% 94%
Flickor åk2 gymn 1% 3% 1% 2% 94%
Pojkar åk2 gymn 2% 2% 4% 7% 84%
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JAG FÅR VÄLJA VEM JAG SKA GIFTA MIG/LEVA TILLSAMMANS MED SOM VUXEN
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1 2 3 4 5
Flickor åk7 3% 1% 1% 5% 90%
Pojkar åk7 1% 1% 4% 6% 89%
Flickor åk9 2% 1% 3% 2% 93%
Pojkar åk9 1% 0% 1% 3% 96%
Flickor åk2 gymn 4% 2% 4% 5% 86%
Pojkar åk2 gymn 3% 5% 8% 5% 79%
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JAG FÅR DELTA I SKOLANS SEX- OCH SAMLEVNADSUNDERVISNING, RELIGIONSUNDERVISNING OCH 
IDROTT
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Nej Ja
Flickor åk7 98% 2%
Pojkar åk7 97% 3%
Flickor åk9 98% 2%
Pojkar åk9 94% 7%
Flickor åk2 gymn 96% 4%
Pojkar åk2 gymn 93% 7%
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KÄNNER DU NÅGON SOM ÄR RÄDD ATT GIFTAS BORT MOT SIN VILJA?
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Nej Ja, BUP eller Unga
vuxna Ja, Socialtjänsten

Ja,
Ungdomsmottagni

ngen
Ja, sjukvården

Ja,
skolsköterska/kurat

or
Ja, annat

Flickor åk7 65% 15% 6% 8% 8% 18% 8%
Pojkar åk7 86% 5% 2% 1% 2% 2% 8%
Flickor åk9 67% 18% 5% 10% 5% 13% 1%
Pojkar åk9 85% 6% 3% 1% 2% 3% 2%
Flickor åk2 gymn 62% 15% 4% 14% 11% 11% 3%
Pojkar åk2 gymn 81% 7% 1% 4% 4% 4% 1%
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HAR DU DET SENASTE LÄSÅRET VARIT I KONTAKT MED NÅGON AV FÖLJANDE HJÄLPINSATSER PÅ 
GRUND AV ATT DU INTE MÅTT BRA?
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Aldrig Sällan Ibland Alltid Vet ej
Flickor åk7 4% 9% 35% 46% 6%
Pojkar åk7 2% 3% 36% 53% 6%
Flickor åk9 3% 6% 45% 42% 3%
Pojkar åk9 7% 5% 32% 53% 3%
Flickor åk2 gymn 1% 3% 34% 62% 1%
Pojkar åk2 gymn 2% 4% 26% 66% 2%
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TRIVS DU I SKOLAN?
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Aldrig Sällan Ibland Alltid Vet ej
Flickor åk7 4% 5% 32% 54% 5%
Pojkar åk7 2% 1% 30% 61% 7%
Flickor åk9 2% 5% 33% 55% 5%
Pojkar åk9 4% 1% 19% 71% 5%
Flickor åk2 gymn 1% 1% 28% 68% 2%
Pojkar åk2 gymn 3% 2% 8% 84% 3%
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KÄNNER DU DIG TRYGG I SKOLAN?
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Jag har
blivit

utfrusen

Pratat illa
om

mig/kallat
mig

dumma
saker

Skrivit
dumma

saker om
mig på
sociala
medier

Lagt upp
bilder eller
filmklipp
som jag

inte vill ska
spridas

Hotat lägga
upp bilder

eller
filmklipp

Tafsat eller
tagit på

mig

Utan
samtycke

skickat
sexuella

bilder eller
filmklipp

Försökt
psyka mig

Jag har
blivit

slagen eller
knuffad

Jag har
blivit retad

Jag har
blivit

utelåst
eller inlåst

Blivitt
utsatt för

våld,
kränkninga

r eller
trakasserie
r på annat

sätt
Flickor åk7 29% 37% 19% 7% 5% 11% 16% 17% 12% 23% 7% 10%
Pojkar åk7 14% 29% 8% 7% 3% 1% 4% 7% 23% 26% 4% 8%
Flickor åk9 31% 38% 11% 7% 6% 14% 25% 22% 9% 16% 1% 9%
Pojkar åk9 13% 18% 6% 3% 2% 5% 2% 6% 8% 17% 2% 5%
Flickor åk2 gymn 15% 20% 6% 3% 1% 8% 12% 8% 2% 8% 0% 3%
Pojkar åk2 gymn 7% 7% 1% 1% 1% 3% 0% 5% 3% 7% 1% 3%
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HAR NÅGON GJORT NÅGOT AV NEDANSTÅENDE MOT DIN VILJA UNDER DET SENASTE ÅRET?
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Fryst ut

Pratat illa
om

någon/kall
at någon
dumma

saker

Skrivit
dumma

saker om
någon på

sociala
medier

Lagt upp
bilder eller
filmklipp

som någon
inte vill ska

spridas

Hotat lägga
upp bilder

eller
filmklipp

Tafsat eller
tagit på
någon

Utan
samtycke

skickat
sexuella

bilder eller
filmklipp

Försökt
psyka
någon

Slagit eller
knuffat
någon

Retat
någon

Utelåst
eller låst in

någon

Utsatt
någon för

våld,
kränkninga

r eller
trakasserie
r på annat

sätt
Flickor åk7 9% 23% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 5% 12% 1% 1%
Pojkar åk7 8% 23% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 15% 19% 3% 2%
Flickor åk9 10% 27% 5% 0% 1% 1% 1% 1% 5% 5% 1% 1%
Pojkar åk9 6% 17% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 10% 15% 5% 5%
Flickor åk2 gymn 0% 12% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 6% 0% 1%
Pojkar åk2 gymn 4% 11% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 7% 6% 1% 0%
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HAR DU GJORT NÅGOT AV NEDANSTÅENDE MOT NÅGON ANNAN UNDER DET SENASTE ÅRET?



TiNK-enkäten 2019, Hela Norrtälje kommun åk 7, 9 och åk 2 gymnasiet.     Oktober 2019 

61 
 

 

Nej Ja Jag har inte blivit utsatt
Flickor åk7 15% 42% 43%
Pojkar åk7 17% 29% 54%
Flickor åk9 15% 37% 48%
Pojkar åk9 19% 14% 67%
Flickor åk2 gymn 12% 28% 60%
Pojkar åk2 gymn 18% 13% 68%
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HAR DU BERÄTTAT FÖR NÅGON ATT DU BLIVIT UTSATT?
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Nej Ja Jag har inte utsatt någon
Flickor åk7 13% 13% 74%
Pojkar åk7 18% 20% 62%
Flickor åk9 11% 16% 73%
Pojkar åk9 19% 10% 71%
Flickor åk2 gymn 5% 12% 83%
Pojkar åk2 gymn 19% 9% 72%
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HAR DU BERÄTTAT ATT DU UTSATT NÅGON?
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Nej Ja, BUP eller Unga
vuxna Ja, Socialtjänsten

Ja,
Ungdomsmottagnin

gen
Ja, sjukvården

Ja,
skolsköterska/kurat

or
Ja, annat

Flickor åk7 87% 4% 1% 1% 1% 4% 2%
Pojkar åk7 90% 1% 1% 1% 0% 2% 1%
Flickor åk9 82% 7% 2% 1% 1% 3% 1%
Pojkar åk9 87% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
Flickor åk2 gymn 93% 3% 1% 2% 1% 0% 1%
Pojkar åk2 gymn 89% 3% 0% 1% 1% 1% 1%
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HAR DU DET SENASTE LÄSÅRET VARIT I KONTAKT MED NÅGON AV FÖLJANDE HJÄLPINSATSER PÅ 
GRUND AV VÅLD, TRAKASSERIER, KRÄNKNINGAR ELLER OTRYGGHET?
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Ja Nej Vet inte
Flickor åk7 18% 16% 66%
Pojkar åk7 19% 15% 66%
Flickor åk9 25% 20% 56%
Pojkar åk9 63% 18% 63%
Flickor åk2 gymn 21% 9% 71%
Pojkar åk2 gymn 19% 11% 70%
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GÖR PERSONAL I SKOLAN EN ANMÄLAN TILL REKTORN OM ATT ELEV KÄNNER SIG/BLIVIT UTSATT?
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Aldrig Sällan Ibland Ofta
Flickor åk7 59% 27% 13% 1%
Pojkar åk7 52% 32% 12% 3%
Flickor åk9 64% 23% 9% 3%
Pojkar åk9 63% 18% 14% 5%
Flickor åk2 gymn 66% 24% 6% 4%
Pojkar åk2 gymn 73% 16% 11% 0%
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BRUKAR DU VARA PÅ FRITIDSGÅRD, TRÄFFPUNKT ELLER ANNAT LIKNANDE?
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Aldrig Sällan Ibland Ofta
Flickor åk7 18% 11% 20% 51%
Pojkar åk7 19% 9% 19% 53%
Flickor åk9 25% 18% 24% 33%
Pojkar åk9 30% 15% 20% 36%
Flickor åk2 gymn 37% 11% 16% 36%
Pojkar åk2 gymn 27% 16% 15% 42%
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BRUKAR DU DELTA I NÅGON AKTIVITET, LEDARLEDD FRITIDSAKTIVITET ELLER TRÄNING?
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Aldrig Sällan Ibland Ofta
Flickor åk7 90% 6% 1% 2%
Pojkar åk7 89% 6% 5% 1%
Flickor åk9 80% 10% 9% 1%
Pojkar åk9 90% 5% 5% 1%
Flickor åk2 gymn 88% 8% 3% 2%
Pojkar åk2 gymn 85% 8% 4% 2%
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HAR DU FÅTT AVSTÅ FRÅN FRITIDSAKTIVITET/IDROTT SOM DU GILLAR PGA ATT DIN FAMILJ INTE 
HAR RÅD?
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Mycket trygg Ganska trygg Ganska otrygg Mycket otrygg Går ej ut av oro för
brott

Går ej ut av annan
orsak

Flickor åk7 21% 41% 15% 7% 4% 12%
Pojkar åk7 45% 34% 7% 5% 1% 8%
Flickor åk9 17% 49% 14% 6% 6% 8%
Pojkar åk9 55% 32% 6% 3% 1% 3%
Flickor åk2 gymn 17% 37% 24% 11% 3% 9%
Pojkar åk2 gymn 62% 27% 3% 4% 2% 2%
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OM DU GÅR UT ENSAM SENT EN KVÄLL I OMRÅDET DÄR DU BOR, KÄNNER DU DIG DÅ:
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Hållit dig borta från skolan en hel
dag Stannat hemma en kväll Medvetet undvikit en person Medvetet undvikit vissa platser

Flickor åk7 7% 12% 32% 39%
Pojkar åk7 8% 7% 19% 17%
Flickor åk9 10% 17% 39% 37%
Pojkar åk9 7% 3% 19% 13%
Flickor åk2 gymn 9% 12% 27% 37%
Pojkar åk2 gymn 5% 6% 19% 19%
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HAR DU GJORT NÅGOT AV FÖLJANDE FÖR ATT DU VARIT OTRYGG, RÄDD ELLER OROLIG FÖR ATT 
BLI HOTAD, TRAKASSERAD, UTSATT FÖR VÅLD ELLER ANNAT BROTT?
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Ja Nej
Flickor åk7 87% 13%
Pojkar åk7 91% 9%
Flickor åk9 90% 11%
Pojkar åk9 85% 15%
Flickor åk2 gymn 94% 7%
Pojkar åk2 gymn 93% 7%
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KÄNNER DU NÅGON VUXEN SOM DU LITAR PÅ OCH SOM DU KAN PRATA MED OM DU BLIR 
UTSATT?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 90% 8% 2% 1%
Pojkar åk7 85% 10% 4% 2%
Flickor åk9 87% 8% 4% 1%
Pojkar åk9 86% 8% 2% 4%
Flickor åk2 gymn 91% 6% 2% 1%
Pojkar åk2 gymn 85% 11% 4% 1%
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HAR DET HÄNT ATT NÅGON DU HAFT EN RELATION MED ANVÄNDE NÅGON FORM AV FYSISKT VÅLD 
MOT DIG?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 93% 5% 2% 1%
Pojkar åk7 85% 9% 4% 2%
Flickor åk9 89% 7% 4% 0%
Pojkar åk9 88% 6% 4% 2%
Flickor åk2 gymn 91% 6% 1% 2%
Pojkar åk2 gymn 86% 8% 5% 1%
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HAR DET HÄNT ATT NÅGON DU HAFT EN RELATION MED HOTADE DIG MED 
FYSISKT VÅLD?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 76% 18% 6% 1%
Pojkar åk7 79% 13% 6% 2%
Flickor åk9 79% 10% 7% 4%
Pojkar åk9 85% 11% 2% 3%
Flickor åk2 gymn 75% 14% 7% 4%
Pojkar åk2 gymn 82% 10% 5% 4%
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HAR DET HÄNT ATT NÅGON DU HAFT EN RELATION MED, MED ORD KRÄNKTE 
ELLER TRAKASSERADE DIG?
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Aldrig Någong gång Ibland Ofta
Flickor åk7 95% 3% 2% 0%
Pojkar åk7 97% 1% 1% 2%
Flickor åk9 88% 5% 4% 2%
Pojkar åk9 97% 1% 0% 2%
Flickor åk2 gymn 85% 11% 3% 2%
Pojkar åk2 gymn 93% 5% 1% 2%
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HAR DET HÄNT ATT NÅGON DU HAFT EN RELATION MED TJATADE TILL SIG SEX 
UTAN SAMTYCKE?
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Ja Nej
Flickor åk7 34% 66%
Pojkar åk7 19% 81%
Flickor åk9 35% 65%
Pojkar åk9 28% 72%
Flickor åk2 gymn 36% 64%
Pojkar åk2 gymn 34% 66%
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HAR DU BERÄTTAT OM DET FÖR NÅGON?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 98% 1% 1% 1%
Pojkar åk7 91% 6% 2% 1%
Flickor åk9 98% 2% 0% 0%
Pojkar åk9 93% 2% 2% 3%
Flickor åk2 gymn 99% 1% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 92% 6% 1% 1%
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HAR DET HÄNT ATT DU ANVÄNT NÅGON FORM AV FYSISKT VÅLD MOT 
NÅGON DU HAFT EN RELATION MED?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 98% 1% 1% 1%
Pojkar åk7 93% 5% 2% 1%
Flickor åk9 97% 2% 1% 0%
Pojkar åk9 93% 3% 2% 2%
Flickor åk2 gymn 98% 2% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 92% 6% 1% 1%
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HAR DET HÄNT ATT DU HOTAT MED NÅGON FORM AV FYSISKT VÅLD MOT 
NÅGON DU HAFT EN RELATION MED?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 97% 2% 1% 1%
Pojkar åk7 88% 8% 3% 1%
Flickor åk9 96% 2% 1% 0%
Pojkar åk9 92% 5% 1% 2%
Flickor åk2 gymn 94% 5% 1% 0%
Pojkar åk2 gymn 95% 4% 2% 0%
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HAR DET HÄNT ATT DU MED ORD KRÄNKT ELLER TRAKASSERAT NÅGON DU 
HAFT EN RELATION MED?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 100% 0% 0% 0%
Pojkar åk7 97% 1% 1% 1%
Flickor åk9 98% 1% 0% 1%
Pojkar åk9 98% 0% 0% 2%
Flickor åk2 gymn 100% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 95% 4% 0% 1%
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HAR DET HÄNT ATT DU TJATAT TILL DIG SEX UTAN SAMTYCKE MED NÅGON 
DU HAFT EN RELATION MED?
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Ja Nej
Flickor åk7 16% 84%
Pojkar åk7 15% 86%
Flickor åk9 20% 80%
Pojkar åk9 21% 79%
Flickor åk2 gymn 17% 83%
Pojkar åk2 gymn 29% 71%
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HAR DU BERÄTTAT OM DET FÖR NÅGON?
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Ja Nej Vet inte
Flickor åk7 3% 82% 15%
Pojkar åk7 2% 85% 13%
Flickor åk9 3% 84% 13%
Pojkar åk9 3% 78% 19%
Flickor åk2 gymn 17% 83% 0%
Pojkar åk2 gymn 4% 80% 17%
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BLEV DET SOM HÄNDE POLISANMÄLT?
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Jag behöver ingen hjälp Jag behövde hjälp, men
sökte inte

Jag sökte, men fick ingen
kontakt Ja, jag sökte och är nöjd Ja, jag sökte men är inte

nöjd
Flickor åk7 94% 2% 1% 2% 1%
Pojkar åk7 95% 2% 1% 2% 0%
Flickor åk9 88% 6% 0% 5% 2%
Pojkar åk9 93% 0% 0% 2% 2%
Flickor åk2 gymn 90% 3% 3% 2% 3%
Pojkar åk2 gymn 89% 5% 0% 3% 2%
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HAR DU SÖKT/FÅTT PROFESSIONELL HJÄLP FÖR DET SOM HÄNT?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 88% 7% 3% 2%
Pojkar åk7 93% 4% 3% 1%
Flickor åk9 86% 8% 4% 2%
Pojkar åk9 90% 6% 3% 1%
Flickor åk2 gymn 90% 5% 3% 2%
Pojkar åk2 gymn 88% 7% 3% 2%
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HAR DU UNDER DIN UPPVÄXT SETT ELLER HÖRT ATT EN VUXEN ANVÄNDE NÅGON FORM AV 
FYSISKT VÅLD MOT EN ANNAN VUXEN?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 90% 7% 2% 2%
Pojkar åk7 92% 5% 2% 1%
Flickor åk9 87% 8% 4% 2%
Pojkar åk9 89% 6% 3% 2%
Flickor åk2 gymn 88% 5% 5% 2%
Pojkar åk2 gymn 90% 4% 4% 2%
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HAR DU UNDER DIN UPPVÄXT SETT ELLER HÖRT ATT EN VUXEN ANVÄNDE 
HOTAT MED NÅGON FORM AV FYSISKT VÅLD MOT EN ANNAN VUXEN?
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Aldrig Någon gång Ibland Ofta
Flickor åk7 85% 9% 3% 3%
Pojkar åk7 89% 7% 3% 1%
Flickor åk9 77% 12% 6% 5%
Pojkar åk9 86% 6% 5% 3%
Flickor åk2 gymn 80% 5% 10% 5%
Pojkar åk2 gymn 86% 7% 4% 3%
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HAR DU UNDER DIN UPPVÄXT SETT ELLER HÖRT ATT EN VUXEN MED ORD 
KRÄNKTE ELLER TRAKASSERADE EN ANNAN VUXEN?
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Kvinna Man Annan
Flickor åk7 7% 35% 58%
Pojkar åk7 14% 25% 61%
Flickor åk9 5% 51% 45%
Pojkar åk9 11% 41% 48%
Flickor åk2 gymn 12% 49% 39%
Pojkar åk2 gymn 10% 40% 50%
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VILKET KÖN HADE DEN SOM UTSATTE?
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Kvinna Man Annan
Flickor åk7 36% 11% 53%
Pojkar åk7 15% 24% 61%
Flickor åk9 54% 7% 39%
Pojkar åk9 26% 21% 52%
Flickor åk2 gymn 49% 9% 42%
Pojkar åk2 gymn 18% 32% 50%
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VILKET KÖN HADE DEN SOM BLEV UTSATT?
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Ja Nej
Flickor åk7 27% 73%
Pojkar åk7 19% 81%
Flickor åk9 31% 69%
Pojkar åk9 29% 71%
Flickor åk2 gymn 48% 52%
Pojkar åk2 gymn 40% 60%
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HAR DU BERÄTTAT FÖR NÅGON OM DET SOM HAR HÄNT?
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Ja Nej Vet inte
Flickor åk7 11% 68% 21%
Pojkar åk7 7% 65% 28%
Flickor åk9 14% 64% 22%
Pojkar åk9 12% 65% 23%
Flickor åk2 gymn 9% 69% 22%
Pojkar åk2 gymn 13% 64% 23%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

BLEV DET SOM HÄNDE POLISANMÄLT?
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Jag behöver ingen hjälp Jag behövde hjälp, men
sökte inte Jag sökte, men fick ingen Ja, jag sökte och är nöjd Ja, jag sökte men är inte

nöjd
Flickor åk7 92% 4% 1% 2% 1%
Pojkar åk7 96% 2% 0% 2% 1%
Flickor åk9 88% 3% 2% 1% 6%
Pojkar åk9 94% 0% 0% 2% 4%
Flickor åk2 gymn 95% 0% 2% 0% 4%
Pojkar åk2 gymn 85% 4% 3% 6% 3%
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HAR DU SÖKT/FÅTT PROFESSIONELL HJÄLP FÖR DET SOM HÄNT?
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Jämnårig erbjudit mig
ersättning för sexuella

handlingar

Vuxen erbjudit mig
ersättning för sexuella

handlingar

Jämnårig tvingat mig
skicka sexuella bilder

eller filmer

Vuxen tvingat mig
skicka sexuella bilder

eller filmer

Jämnårig försökt få mig
att klä av mig eller

utföra sexuella
handlingar i videochatt

Vuxen försökt få mig
att klä av mig eller

utföra sexuella
handlingar i videochatt

Flickor åk7 6% 3% 8% 2% 4% 2%
Pojkar åk7 4% 1% 2% 0% 0% 0%
Flickor åk9 9% 10% 2% 5% 6% 5%
Pojkar åk9 5% 2% 3% 1% 3% 1%
Flickor åk2 gymn 2% 8% 6% 8% 4% 6%
Pojkar åk2 gymn 2% 1% 4% 0% 1% 0%
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HAR NÅGOT AV FÖLJANDE HÄNT DIG UNDER DE SENASTE 12 MÅNADERNA?
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Ja Nej
Flickor åk7 22% 78%
Pojkar åk7 9% 91%
Flickor åk9 32% 68%
Pojkar åk9 15% 85%
Flickor åk2 gymn 23% 77%
Pojkar åk2 gymn 14% 86%
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HAR DU BERÄTTAT FÖR NÅGON OM DET SOM HAR HÄNT?
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Ja Nej Vet inte
Flickor åk7 6% 90% 5%
Pojkar åk7 2% 80% 17%
Flickor åk9 0% 79% 21%
Pojkar åk9 6% 79% 15%
Flickor gymn åk2 0% 92% 8%
Pojkar åk2 gymn 4% 73% 22%
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BLEV DET SOM HÄNDE POLISANMÄLT?
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Jag behöver ingen hjälp Jag behövde hjälp, men
sökte inte Jag sökte, men fick ingen Ja, jag sökte och är nöjd Ja, jag sökte men är inte

nöjd
Flickor åk7 97% 2% 0% 1% 0%
Pojkar åk7 97% 2% 0% 1% 0%
Flickor åk9 96% 0% 1% 1% 1%
Pojkar åk9 99% 0% 0% 0% 2%
Flickor åk2 gymn 88% 7% 2% 2% 0%
Pojkar åk2 gymn 93% 0% 4% 4% 0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

HAR DU SÖKT/FÅTT PROFESSIONELL HJÄLP FÖR DET SOM HÄNT?
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Jag behöver ingen hjälp Jag behövde hjälp, men
sökte inte Jag sökte, men fick ingen Ja, jag sökte och är nöjd Ja, jag sökte men är inte

nöjd
Flickor åk7 88% 9% 1% 1% 1%
Pojkar åk7 88% 9% 1% 0% 2%
Flickor åk9 78% 8% 2% 4% 8%
Pojkar åk9 80% 7% 3% 3% 7%
Flickor åk2 gymn 91% 6% 0% 2% 1%
Pojkar åk2 gymn 93% 0% 4% 4% 0%
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HUR MÅNGA GÅNGER HAR DU SNATTAT UNDER DE SENASTE 12 MÅNADERNA?
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Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Fler än 10 gånger
Flickor åk7 92% 6% 1% 1% 2%
Pojkar åk7 93% 5% 1% 0% 1%
Flickor åk9 85% 12% 2% 1% 0%
Pojkar åk9 85% 9% 2% 0% 4%
Flickor åk2 gymn 98% 2% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 95% 1% 1% 2% 1%
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HUR MÅNGA GÅNGER HAR DU KLOTTRAT/OLAGLIG GRAFFITTI UNDER DE SENASTE 12 
MÅNADERNA?
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Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Fler än 10 gånger
Flickor åk7 99% 1% 0% 0% 0%
Pojkar åk7 96% 3% 0% 0% 1%
Flickor åk9 100% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk9 95% 1% 1% 0% 3%
Flickor åk2 gymn 100% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 98% 0% 0% 1% 1%
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HUR MÅNGA GÅNGER HAR DU TVINGAT NÅGON ATT GE DIG PENGAR , MOBILTELEFON ELLER 
NÅGOT ANNAT VÄRDEFULLT UNDER DE SENASTE 12 MÅNADERNA?
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Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Fler än 10 gånger
Flickor åk7 86% 10% 3% 0% 1%
Pojkar åk7 83% 14% 1% 1% 2%
Flickor åk9 85% 10% 1% 2% 2%
Pojkar åk9 76% 12% 4% 0% 8%
Flickor åk2 gymn 96% 2% 2% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 85% 10% 1% 1% 3%
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HUR MÅNGA GÅNGER HAR DU MED AVSIKT FÖRSTÖRT SAKER SOM INTE ÄR DINA UNDER DE 
SENASTE 12 MÅNADERNA?
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Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Fler än 10 gånger
Flickor åk7 98% 1% 0% 0% 1%
Pojkar åk7 96% 2% 0% 0% 2%
Flickor åk9 96% 2% 2% 0% 0%
Pojkar åk9 94% 2% 1% 0% 3%
Flickor åk2 gymn 100% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 98% 0% 2% 0% 0%
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HUR MÅNGA GÅNGER HAR DU STULIT UR NÅGONS FICKA UNDER DE SENASTE 12 MÅNADERNA?
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Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Fler än 10 gånger
Flickor åk7 98% 1% 1% 0% 0%
Pojkar åk7 97% 1% 1% 1% 1%
Flickor åk9 98% 2% 0% 0% 0%
Pojkar åk9 96% 0% 1% 0% 3%
Flickor åk2 gymn 100% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 95% 2% 1% 0% 2%
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HUR MÅNGA GÅNGER HAR DU KÖPT NÅGOT SOM DU VET VARIT STULET UNDER DE SENASTE 12 
MÅNADERNA?
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Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Fler än 10 gånger
Flickor åk7 99% 1% 0% 0% 0%
Pojkar åk7 97% 2% 0% 0% 1%
Flickor åk9 98% 1% 1% 0% 0%
Pojkar åk9 94% 2% 1% 0% 3%
Flickor åk2 gymn 100% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 97% 1% 1% 1% 0%
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HUR MÅNGA GÅNGER HAR DU SÅLT NÅGOT SOM VARIT STULET UNDER DE SENASTE 12 
MÅNADERNA?
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Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Fler än 10 gånger
Flickor åk7 92% 6% 1% 1% 1%
Pojkar åk7 85% 9% 1% 2% 3%
Flickor åk9 91% 5% 2% 0% 2%
Pojkar åk9 84% 7% 2% 0% 8%
Flickor åk2 gymn 99% 1% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 87% 7% 1% 1% 5%
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HUR MÅNGA GÅNGER HAR DU BURIT VAPEN UNDER DE SENASTE 12 MÅNADERNA?
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8 år eller
yngre 9 år 10 år 11 år 12 år 13 år 14 år 15 år 16 år 17 år 18 år eller

äldre

Har aldrig
gjort
något

Vet inte

Flickor åk7 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 67% 9%
Pojkar åk7 3% 0% 2% 1% 4% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 50% 13%
Flickor åk9 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 0% 0% 47% 9%
Pojkar åk9 2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 0% 0% 0% 43% 13%
Flickor åk2 gymn 2% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 64% 3%
Pojkar åk2 gymn 3% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 0% 48% 5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

HUR GAMMAL VAR DU FÖRSTA GÅNGEN DU GJORDE NÅGOT AV OVANSTÅENDE?
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Nej Ja
Flickor åk7 91% 9%
Pojkar åk7 91% 10%
Flickor åk9 92% 8%
Pojkar åk9 90% 10%
Flickor åk2 gymn 96% 4%
Pojkar åk2 gymn 86% 14%
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HAR DU NÅGON GÅNG BLIVIT TAGEN AV POLISEN?
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Nej Ja 1 gång 2 gånger 3 gånger 4 gånger 5 gånger 10 gånger 15 gånger eller
fler

Flickor åk7 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk7 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Flickor åk9 94% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 0%
Pojkar åk9 97% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Flickor åk2 gymn 98% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 99% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
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HAR DU BLIVIT UTSATT FÖR SEX UTAN SAMTYCKE (VÅLDTÄKT) UNDER DE SENASTE 12 
MÅNADERNA?
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Nej Ja 1 gång 2 gånger 3 gånger 4 gånger 5 gånger 10 gånger 15 gånger eller
fler

Flickor åk7 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk7 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Flickor åk9 97% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk9 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Flickor åk2 gymn 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 98% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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OM JA, ANMÄLDE DU DET TILL POLISEN?



TiNK-enkäten 2019, Hela Norrtälje kommun åk 7, 9 och åk 2 gymnasiet.     Oktober 2019 

107 
 

 

Nej Ja, BUP eller
Unga vuxna

Ja,
Socialtjänsten

Ja,
Stödcentrum

Ja, tjej- trans-
och

ungdomsjour

Ja,
ungdomsmotta

gning

Ja,
skolsköterska/k

urator

Ja,
psykolog/läkar

e
Ja, annat

Flickor åk7 79% 4% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 0%
Pojkar åk7 80% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Flickor åk9 80% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 0% 1%
Pojkar åk9 75% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
Flickor åk2 gymn 85% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Pojkar åk2 gymn 79% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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HAR DU DET SENASTE LÄSÅRET VARIT I KONTAKT MED NÅGON AV FÖLJANDE HJÄLPINSATSER PÅ 
GRUND AV ETT BROTT?
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